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	TÉMAKÖR
	Környezetvédelem 

	TANANYAG
	A hulladék fogalma, fajtái, szelektálása, hasznosítása, a keletkezés megelőzése

	A FOGLALKOZÁS CÉLJA
	A hulladékok összetételének; a keletkezés okainak, megelőzésének; hasznosítási lehetőségeinek megismerése. A tevékenységeken keresztül a környezetükre való odafigyelés, a környezetet óvó magatartás kialakítása. A környezettel kapcsolatos felelősség megalapozása. Környezettudatos magatartási szokások kialakítása.

	A FOGLALKOZÁS TARTALMA
	A keletkező hulladékok fajtáinak megismerése. Hulladékválogatás. Az újrahasznosítás lehetőségei. A hulladék keletkezésének megelőzése. 

	FEJLESZTENDŐ KOMPETENCIÁK
	Környezeti, személyes, kognitív és szociális kompetenciák fejlesztése.

	ALKALMAZOTT ESZKÖZÖK
	Számítógép, projektor, interaktív tábla, interaktív feladatok, tablók, képek, szókártyák, tisztított hulladék, rajzeszközök, a „Hulladékból kevesebbet” c. témához értelmező szöveg 

A „Gyűjts, szelektálj, hasznosíts!”c. modulprogram támogató rendszerében leírtak.

	ALKALMAZOTT MÓDSZEREK
	Frontális, egyéni és csoport munka.

	A TANULÓI ÉRTÉKELÉS ESZKÖZEI, MÓDJAI
	Szóbeli dicséret a feladatok megoldása közben ill. után. A csoportok is értékelik saját és más csoportok munkáját.


	Tevékenységek 
	A tevékenység célja, fejlesztendő

készségek
	Munkaformák

és

módszerek
	Eszközök / mellékletek

	
	
	
	DIÁK
	PEDAGÓGUS

	I.RÁHANGOLÓDÁS
Hulladék? Szemét? – Mit jelent? 
A csoportok a témával kapcsolatos kifejezéseket (szemét, hulladék, szelektálás, újrahasznosítás) értelmezik és párosítják a magyarázataikkal. A csoportok elmondják megoldásaikat, javítják esetleges hibáikat, ütköztetik véleményeiket.
	Olvasási készség

Szóbeli kommunikáció
Együttműködési készség
	Csoportmunka-párosítás

	
	A csoportok számára borítékban a fogalmak és magyarázataik a párosításhoz

	II.CÉLKITŰZÉS

A mai órán a környezetet elcsúfító szemétről, a hulladék mennyiségének csökkentéséről, a hulladékkeletkezés megelőzéséről fogunk beszélgetni

	
	
	
	

	III.ÚJ TARTALOM FELDOLGOZÁSA
III/a. Milyen hulladékfajták találhatók meg az otthoni gyűjtőedényekben? Segítenek az „árnyak”!

A csoportok az interaktív anyag segítségével összegyűjtik a keletkező hulladékok fajtáit, majd ellenőrzik megoldásaikat a dia végignézésével.
Megbeszélés után közösen elkészítik a kül. hulladékfajták szókártyáit, s azokat a táblára helyezik.

	Együttműködési készség
	Csoportmunka
Értékelés az interaktív tábla segítségével
Frontális

	Szókártyák
	A háztartási hulladékok fajtái c. interaktív anyag


	III/b. Mi van az osztálytermi kukánkban?
Az előzőleg táblára rögzített szókártyák segítségével keressük a legtöbb…, a legkevesebb…, a hiányzó…, a másra is használható… hulladékfajtákat.

III/c. Mi történik a szeméttel, miután elvitte a kukás autó?

Miért jobb a szelektíven gyűjtött hulladék?

Kinek a feladata a gyűjtés?

Te külön gyűjtenéd a hulladékot?

Milyen feltételek szükségesek ehhez?

Mennyivel lesz kevesebb a szemét?

A gyerekek a hulladékokat vizsgálják, a hulladékfajtáknak megfelelően szelektálják, majd a táblán egy egyszerű grafikonon jelölik mennyi belőle a hasznosítható. 

	Szóbeli kommunikáció
Mások véleményének meghallgatása

Megfigyelés, együttműködés, összefüggések felfedezése, hasznosítási lehetőségek megismerése 


	Frontális
Frontális - megbeszélés 


	Hulladék a vizsgálódáshoz, gumikesztyű
Háztartási hulladék, fedeles tárolók, rajz- eszközök 


	A szelektáláshoz megfelelő színű kartonok, papírzacskók, grafikon a mennyiségek viszonyításához 



	III/d. Feleletválasztós-teszt
	Együttműködési készség


	Páros munka
	Íróeszközök

	Tesztlap (ld. a részletes modulleírás melléklete)

	III/e. Hulladékból kevesebbet! De hogyan?
A csoport minden tagja különböző szövegeket, jó tanácsokat kap a témával kapcsolatosan. A szövegek értelmezése után beszámolnak egymásnak az olvasottakról.


	Olvasási készség
Szövegértés, együttműködés, mások véleményének meghallgatása, tolerancia
	Szóforgó
	
	Szövegek az értelmezéshez

	IV.ÖSSZEGZÉS

Gyűjtsétek össze, hogy gyerekként mit tehettek azért, hogy kevesebb legyen a hulladék!

Gyűjtés és megbeszélés után minden csoport egy példát kiragadva eljátssza, majd megfogalmazza mit tehetnek azért, hogy kevesebb legyen a hulladék.       

	Együttműködés, mások véleményének meghallgatása, tolerancia 

Tanítói magyarázat

Megfigyelés
	Frontális

Egyéni ötletek
Kooperatív munka- ötletroham
Drámajáték
	
	Tabló az összegzéshez


	
	
	
	
	

	V.ÉRTÉKELÉS
Az elkészített feladatok, az eljátszott történetek alapján a csoportok a saját és mások munkáját is értékelik.

	Együttműködés, mások véleményének meghallgatása, tolerancia
Megfigyelés
	Megfigyelés
Csoportmunka
	
	


